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Dado un cuadrado de lado 40 mm....

Trazamos un hexagono regular auxiliar de lado 30 mm.

Dibujamos un segmento de longitud igual a la suma de la
hipotenusa y el semiperimetro del hexagono, segmentos
ABy BC.

Determinamos la media proporcional de los segmentos
anteriores, mediante el teorema de la altura, segmento BD.

Colocamos sobre la media proporcional determinada anteriormente
la longitud del lado del cuadrado dado. BE = 40.

Aplicamos semejanza y determinamos los segmentos correspondientes
a la media proporcional del lado del cuadrado, segmentos A'B y BC'.

Dibujamos una circunferencia de radio igual al segmento menor de
la media proporcional anterior, BC' = 21,49.

Mediante semejanza determinamos el lado del hexagono regular
equivalente.

Ya podemos trazar dicho poligono.
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